
často navštěvoval Dušanovy koncerty, až si zpěvák všiml, jak velký vliv dokáže mít hudba na 
handicapovaného člověka. A proto se spojil se zvukařem Josefem Balcarem, a tak vznikl celý 
tento nápad. Přijďte si zazpívat a zaposlouchat se do písní, které dnes věnujeme Petrovi, jenž po 
mnoha letech musel letos Telč vynechat. Jeho láska k hudbě a umanutost být na každé hudební 
akci inspirovala vznik projektu Petrova Cihelna, který přináší živou hudbu do pobytových služeb 
a obýváků lidí s handicapem. Dozvíte se také, proč právě teď hledáme vás – nové hudební anděly: 
muzikanty, koordinátory i podporovatele.

GoliBand
Tato folk-rocková kapela z Liberce a Jablonce zahájí dnešní Kocouří scénu. Šest muzikantů 

hraje autorské písničky, které píše kytarista David Watzl. V roce 2020 vznikli jako virtuální sku-
pina, první písně tvořili přes audio program, v té době neměli ani jednu zkoušku a nápady řešili 
přes maily. Nicméně, nebojte se ničeho, na Kocourech to bude naživo!
Lážo Plážo
Další kocouří vystoupení bude pěkne na pohodu. Náměstí rozezní akustická kytara, baskytara, 
bicí a příčná flétna muzikantů, kteří spolu hrají již od roku 2004. Teda dva z nich, Tomáš Březina 
a Tomáš Vydra – zakládající členové, zbytek kapely se během let prostřídal až do aktuální podoby. 
Přijďte si na náměstí trochu odpočinout!

MDŽ – muzikantky, dámy, ženy
Na zámku jako první vystoupí čtveřice hudebnic –  

Lucie Redlová, Beata Bocek, Eva Ludvík Kudrnová a Alžbě-
ta Jamborová. Dámy se svou kapelou navazují na stejno-
jmenný úspěšný projekt tří kdysi samostatně vystupují-
cích zpěvaček. Repertoár je složen z písní od Lucie a Beaty 
a lidovek z Valašska, Slezska a Slovácka. MDŽ si zakládá 
na pestrosti aranží i doprovodných nástrojů – čtyři ženy 
disponují osmi nástroji. Dorazte na vystoupení plné žen-
ské energie!
Vlast Redl a kapela
Skladatel, textař, zpěvák, spisovatel, producent, hudební režisér, autor divadelní a filmové hudby, 
proste všeuměl – Vlasta Redl. Jeho tvorba, jež nemá vyhraněný žánr, by se dala zařadit do rocku, 
r&b, jazzu i funky. Vlasta příležitostně vystupuje samostatně jako zpívající písničkář s kytarou 
a přednáší své texty, které kromě poetičnosti nabírají také společenského a duševního přesa-
hu. Volba témat by se povětšinou dala nazvat poetickým klišé, ale přímočaré informace vyúsťují  
v překvapivou pointu a jindy filozofický závěr. Redl není básník ani bavič, balancuje na hrani-

ci umění a lidovosti, snaží se být duchaplný a vtipný  
a někdy za každou cenu originální. Možná proto má 
tolik příznivců na naší československé scéně.
Jarret
Tato indie rocková a folkrocková skupina vydala již 
5 alb plných písní napsaných bývalým členem Bo-
houšem Vašákem. A i když Bohouš kapelu již opustit, 
stále ji zásobuje texty. Uskupení postupně opouští od 
folkového charakteru a pomalu se blíží k žánru folk-
-rock. Zakládající kytarista Michal Kadlec a baskyta-
rista Marek Štulír drží v kapele dodnes. Další členové 

různě odcházeli a přicházeli, k nynější sestavě patří ještě Hanka 
Skřívánková, jež kapelu obohacuje o flétnu a klávesy, na bicí hraje 
Tomáš Piala, na kytaru brnká Artur Ostrý a saxofonuje a klávesuje 
Jakub Doležal. Jarreti jsou taková telčská klasika, tak se zastavte 
na zaručený večírek.

Decidrámy 
Polámaný vrabčák

Kudla z Brna 
Renata Bilać

BG Bazar a Nahoře

Szidi Tobias

Alex Mihajlovski – Mr. Barti
Češtiny, ač je krásná, bylo letos opravdu dost, a proto se nebojte, dneska na pohádce neu-

slyšíte česky ani ň. Alex se narodil v Makedonii, ve Španělsku začal s navrhováním a konstrukcí 
loutky, se kterou objíždí Evropu. Loutka Barti má extrémně složitý systém ovládání strun, těch 
je více než 40 a umožňují Alexovi pohybovat tělem, rysy obličeje, prsty a vyjadřovat emoce jedi-
nečným způsobem. Můžete se těšit na záhadná a poutavá komediální čísla zahraná v pantomimě, 
tak se přijďte na tuhle parádu podívat!

U Lodiček
Na hrázi jako první vystoupí ženské uskupení KvarteTones, čtyři talentované zpěvačky  

zazpívají swing, jazz a blues v autorských čtyřhlasých aranžích za doprovodu piana. Na pódi-
um se poté dostaví písničkář a básník Fousáč, jehož originální živou hudbu doplňují texty plné  
syrové opravdovosti, v nichž se odráží vesnická filozofie a pohled na svět. A dále následuje pro-
jekt Zpíváme pro Petra. To se jednou potkal hudebník a moderátor Dušan Bitala s Petrem Cihel-
kou, vášnivým milovníkem hudby, který se od mala potýká s dětskou mozkovou obrnou. Petr 

Je život přímka nebo jen úsečka? Po včerejšku spíš klikatá čára!
Poslední festivalový pátek začal pohádkou pod 
vrbou, kde zahrálo letos naposledy Divadlo Víti 
Marčíka. Na Lodičkách jako první zahrála Ruby 
Rhyme, díky kytaře vtáhla posluchače do klidné, 
krásné, jemné a hluboké hudby. Vystřídal ji Ro-
man Hampacher, který se postaral o působivou 
atmosféru a posluchače dokázal zaujmout pes-
trými barvami světa. A nakonec se toho chopili  
D.N.Acoustic a zahráli vlastní písně s poetickými 
texty. Kocouří scénu nejprve dobyl X-tet s vokálním 
i nástrojovým repertoárem, po nich nastoupila Par-
ta starýho Hrouze s tradiční country a bluegrassem. 
Koncert na zámku odstartoval Karel Markytán a KM band. V roce 2024 vydali desku Je Muzika!, 
která sklízí ovace a po jeho včerejším vystoupení už chápeme proč. Jejich tajným hostem byl vče-
ra zpěvák z kapely Květy, Martin Kyšperský. Společně si zanotovali pár písniček a diváky zahalili 
do folk-rockových tónů. Následně přišel na řadu Folk Team, folkoví muzikanti ovlivněni rockem  
i šansonem. Zakladatelé slaví letos sedmdesátiny a včera dokázali, že do starého železa ještě roz-
hodně nepatří. Koncert měl patřičné grády, skalní fanoušci odcházeli nadšení. Na Panském dvoře 
to byla velká jízda hned od začátku. Odpálila to mladá kapela Academic Fools, která svým širo-
kým repertoárem uspokojila posluchače a donutila přítomné aspoň k nenápadnému pohupo-
vání. Tata Bojs využili dobře naladěného publika a vlítli na stage jako blázni. Vystřihli bezvadný 

set písní pomalých i rychlých, známých i méně známých, ale 
všechny zahráli poctivě a s nekončící energií.  Diváci na nich 
viseli očima, hltali každý tón a naprosto si to užívali. Komor-
ní dvorek telčského Domu u Michala, se mezitím proměnil  
v romanticko-poetickou scénu. Při svitu svíček a světýlek tam 
Milan “Medvěd” Kolář recitoval básně Josefa Kainara a Václa-
va Hraběte, to vše za hudební improvizace syna Matěje. Bylo 
to magické, nádherné a typicky prázdninovotelčské. Rozjetý 
večírek na Panském dvoře následně převzala kapela Spazier-
Gang a hrála skoro do svítání. Tento multižánrový jukebox 
bavil přítomné nejen svými písněmi, ale i vtipnými řečmi  
a vystupováním na pódiu. Zkrátka, bylo to velké, bylo to roz-
jeté, bylo to moc fajn! Skvělý životabudič na poslední víkend!
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Na dvorku Lidušky stále ještě probíhají tvůrčí dílny pro  
děti i dospělé. Přijďte si vyzkoušet různé výtvarné techniky  

a vyrobit si dárek pro radost či na památku z festivalu.
DÍLNY


